



В Волгоградской области местный житель приговорен к длительному сроку заключения за убийство с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 22 июня текущего года осужденный пришел к своей бывшей сожительнице в дом, где в ходе возникшего конфликта схватил нож и нанес им многочисленные удары по телу экс-возлюбленной. Свидетелем кровавой расправы стала малолетняя дочь погибшей женщины. Девочка впоследствии назвала следователям имя убийцы, который к тому моменту уже скрылся. Задержать злоумышленника удалось спустя несколько суток в городе Таганроге.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, отбывать которые он будет в исправительной колонии строгого режима.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1591087>